ITPOI'PMMATA XE C

I'payte oe yhdooa mpoypappaticpov C m cuvaptnon:
int b to d(int dyad[1l6])
OV 0&YETAL G €16000 Evav OeTIKO aKEPAIO SLAOIKO aplOUd Le TN LopeEN Tivaka
SVUdKAOV yneimv Kot ETOTPEPEL TOV 160dVVALO deKadKO aplfud. Oswprote

ot 1o dyad[15] eivar 10 meplocdTEPO ONUAVTIKO Yneio Tov dvadikol aplBuov
kot to dyad[0] to Aydtepo onpavtiko.

ITPOI'PAMMA

int b _to d(int dyad[1l6])
{
int i, g =1, s = 0;

for (i = 0; 1 < 16; ++1)
{

s + dyad[i] * g;
9g=2%gi
}

return(s) ;

Ipayte oe yAdooa mpoypappaticpod C éva mpdypappo mov Ba dafaler and to
TANKTPOAGYL0 évav Tivaka OeTikdv akepaiov apBunv dvo dwotdoewv (N x M) kot
oTN GLVEYEWD O AVTLETOOETEL TNV TPAOTN e TNV TEAEVTOIO GTHAT TOV. ZTN CLVEYELD
T0 TPOypappe Oa eKTuTOVEL TO VEO Tivaka. EQoapuoote apuviikd mpoypoppaticpio
oTNV avAyveo™ TV 6Totyelmv Tov Tivaka, ®ote va gival Oetikol aptBpoi.

IMPOI'PAMMA

#include <stdio.h>

fdefine N 10 //TIAABoC ypappdvy Tou mivarka = 10
#define M 5 //TIAABOC oTnNAOVYV Tou mivaka = 5
main ()

{



//RApxf mpoypduuaToq
int temp, i, j, x[N][M];
//AL&Baocpa Tou mivaka pe ouuvT Lk TIPOYyPAupaT Lopd
for (1 = 0; 1 < N; i++)
for (3 = 0; jJ < M; Jj++)
do {
printf ("Dose to stoixeio x[%d][%d]l: ", i, 3J);
scanf ("%d",&x[1]1[71)
}
while (x[1i]1[j] <= 0);
//EVOANayh) mpdIng Kol TeAsutaloag OTAANG
for (i = 0; i < N; i++)
{
temp = x[1][0];
x[1][0] = x[1][M-1];
x[1i] [M-1] = temp;
}
printf ("\nPinakas Me enallagmenes stiles\n");
for (1 = 0; 1 < N; i++)
{
for (j = 0; J < M; j++)
printf ("$d\t", x[i][]]);
printf ("\n"); //AAAayh) YPOUUAG

Ipayte mpdypappo oe yAdooo mpoypappaticpod C, to omoio Ba dwfaler 10
aKépaleg TIHES, Ba Tig amodnkevel og Evav PovooldoToTo vk aKepaimy Kot
Ba eppaviCer onv 006vn T dVo peyadhtepa aToryeio TOL Tivaka.

IMPOI'PAMMA

#include <stdio.h>
main ()
{

int i, maxl, max2, a[l0];

for (i=0; 1i<10; i++)



printf ("\nAdote 10 %do otolxelo tou mivaka: ", i1 + 1);

scanf ("sd", &ali]);

maxl = a[0]>a[l] 2 a[0] : al[l];

// To maxl mnoaipvel 1tn upeyoaAUtepn tTiun oand 1ta dU0 mPdTH
otolyela

max2 = al[0] + a[l] - maxl;

// To max2 malpvel tnv GAAN Tipf oaad ta dU0 mpdITo oTtolxela

for (i=2; i<10; i++)
if (al[il>maxl)
{
max2=maxl;
maxl=ali];
}
else 1f (a[i]l>max2)

max2=alil]l;

printf ("\nTa 800 peyoaAUtepa oTtolxela tou mivarka egivalr: %d
kot %d", maxl, max2);

} /* 1téroc mpoypduuatoc */



EPT'AXIA 1

Atvetan 1o mapokdto Adypoppo Porg Ilpoypdupatog - APII (flowchart), émov to N

etvan Betcog axépatog apBuds peyadutepog Tov undevog (N > 0).

OXI

TYNQZE A

EPI'AYIA 2

0)

P

Tv exktuomdver o aikydpiBpog av
oV €l6000 dDOCOVUE TNV TIUN:
i) N=1,

i) N=2, xon

iii) N = 3.

Ipayte mpdypappa ce yadooo
npoypoppaticpod C mwov va £xet
v 10w Asttovpyio pe to APII,
epapuolovtag emmpocHeto Ko
QLLLVVTIKO TPOYPOUUATIGHO GTNV
gwoaymyn tov N, €161 ®oTE v
glvan OKEPOILOG apOpode
UEYOAVTEPOG TOL UNdevog (N >
0).

T 0a eppavicet to mapakdto [Ipdypoppo HeETE TNV EKTEAEGT TOV; AITIOAOYNOTE TNV

andvIncn Goc.

#include <stdio.h>

main()

{int 1, a=2,b=3, ¢[2]={7,8};
printf(“%d\n”,a==b);
printf(“%d\n”,a==b-1);
a=b;




printf(“%d %d\n”,a,b);
cla=—=b]=12;
printf("%d %d\n",c[0],c[1]);

}

EPI'AXIA 3

Noa ypagei adydpiBuoc oe yevdokmotka kot Tpdypappa o yAwososa C, To omoio v
bl) dwpdlet ta ororyeio evog mivako axkepaimv ekatd Bécewv
b2) rta&wvopel ta otoyeion TOL TWivVOKK YPNOILOTOIOVTAG TOV  OAYOp1Ouo
tagwounong pucaiidag (Bubble Sort)
b3) eppaviet ta otoryeio Tov Tavounuévou mivaka

[Mopaderypo eKTEAEOTG TOV TPOYPAULOTOGC:
Enter the 0 element of the table: 20
Enter the 1 element of the table: 40
Enter the 2 element of the table: 60
Enter the 3 element of the table: 80
Enter the 4 element of the table: 100
Enter the 5 element of the table: 10
Enter the 6 element of the table: 30
Enter the 7 element of the table: 50
Enter the 8 element of the table: 70
Enter the 9 element of the table: 90

Sorted Table: 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 k.A.7.

EPI'AXIA 4

T1 Ba epgavicet onv 006V T0 TOPAKATO TPOYPOLLLL OTAY EKTEAECTEL; ALTIOAOYNOTE
TNV OTAVINGCT GOC.
#include <stdio.h>
main ()
{
int i, j=10;
for (1=0; 1<=20; ++1)
if (1%3==1)
{
printf ("%d ", 1i);
==
}
printf ("\nj=%d\n", J);



EPT'AXIA S5

T1 Ba epgavicet omnv 006vn 10 TOpAKATO TPOYPOpLLL OTAY EKTEAEGTEL; ALTIOAOYNOTE
TNV ATAVTOT] COG.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

void stars(int* p, int sizeP)
{

/* dNhwon petafintov */

int 1=0,j,error=0;//0étovtag apykd oto error Tnv T 0 vwoHETovpe 611 G TOL
otoyeio Tov mivaka eival Eykvpa.

/* EAeYYOG TILAOV T®V GTOLYEIWV TOL Tivaka p */
for (1=0;i<sizeP;i++)
{
if (*(p+1) <O || *(p+1) > 20)//0 cvpporopdc *(p+i) avagépetal 6To
ototyeio p[i]

{
printf("element %d is out of limit\n",i+1);
error=1;
break;

h

}

if (error==1)/*d¢v yivetal ektdmmon aotpwv */
printf("Den ginetai kamia ektyposi\n");

else /*ektommwon dotpwv */
{
for (i=0;i<sizeP;i++)
{
for(j=1;j<=*(p+i);j++)//H enavdinym avt tondvel 1 aotepdkt
K& popd mov ekteAeitan Ko EmavarapuPavetol 1OGEC PopEC 060 ivar Kot 0 aplOprdg
ot Béon 1 tov mivoko
printf("*");

printf("\n");//aArGlovE YPOLUT| VIO TO EXOUEVO GTOLYEIO TOL
nivaxo



}

void main()

{

int size,i,*X;

printf("dose megethos pinaka\n");
scanf("%d",&size);

x=(int*)malloc(size*sizeof(int));

for (i=0;i<size;it++)
{
printf("dose %d stoixeio\n",i+1);
scanf("%d",(x+1));//Eneidn 1o x+i givar d1e06vvon dev yperaletar va
YPNOYLOTOUCOVLE TO GVUPOAO &

}
stars(x,size);
}
EPI'AXIA 6

[Towa n Aettovpyia Tov axdAovBoL Tpoypdppatog; To Tpodypappa Tapovstdlel GRAALN KOTH
TNV EKTEAEON TOV; AV VO TTO10 OKPIPAOG vl TO GEAANN 0VTO KOl GE TTOLEG ATO TIC 0KOAOLOES
nepmtOcElg ektéleong eppaviletar, Emiong epodcov vdpyel cpdipa vo to dopbdoerte.

Heputtoosig exktéheong:
1" extéleon 3,4,5,6,0

2" gxtéleon 7,7,2,1,3

3" ektéleon 3,6,9,12,13
4" gxtéleon 25,1,89,2,3

#include <stdio.h>
void main()

{

int 1, ¢=0,x,sum=0;

for (i=0;i<5;i++)
{
scanf("%d",&x);

if (x%3==0)
continue;

if (x%5==0)
break;

sum+=x;
ct++;

B



}
printf("Average = %.2f\n",(float)sum/c);

EPT'AXIA 7
[Mowa 1 Aettovpyia Tov axdAovBov Tpoypaupatog; To TpoOYypappe Topovslalel GPAAUN KATA
Vv ekTéheon Tov; Av val va to dtopBocete

#include <stdio.h>

void main()

{
int i, p=0,c=0.j;
for (i=1;i<50;i++)
{
for (j=2;j<i; j++)
if (i%;j==0)
ct+;
if (c<2)
P
}
printf("Plithos = %d\n",p);
}
EPI'AXIA 8

To akdéAovBo mpdypappa BEAOVIE VO TUTTOVEL OAOVG TOVE APTIOVS 0p1BovE omd To 1-10 Ko
voroyilel to mANBog Ttove. Av mopovctdlel Aoyikd/cuvTakTIKG GEAApaTe TOTE VO, TO
dopbmaoete doTE Vo AetTovpyEl GOOTAL.

#include <stdio.h>
void main()
{

int ¢=0,j;

float i;

for (i=10;1>=0;i--)

{
if (1%2=0)
printf("%d\n",i);
ct+t;
}

printf("Plithos Artion= %d\n",c);



EPI'AXIA 9

Tv axpipdc vroroyilel t0 axdAovBo TPoOYpoupa; AOKIWACTE VO TO EKTEAEGTE UE OIKGL GOG
dedopéva kKo Ppeite mowo yvwotd odyopipo viomolel; Na mpocbécete éva emumiéov
meplopiopld  wote o mWPOypappo vo  d€yetor  uovo  Betikodg  akepaiovg  (OpLVTIKOG
TPOYPAUHATIGHOS)

#include <stdio.h>

void main()

{
int sum=0,X,y;
printf("Enter 2 positive integers \n");
scanf("%d%d", &x, &y);
while (y)
{
if (y%2==1)
sum+=x;
x*=2;
y=2;
}
printf("Result= %d\n", sum);
}
EPT'AZIA 10

Xopic vo ekteléoete 10 TPOYPOLLO Vo Ppeite moleg TIUEG TUAMVEL XTI GUVEXEWD VO TO
Eavaypayete avtikabiot@vtag OAeS Tig eviolég for pe evrodég while.

#include <stdio.h>
void main()

{

int sum=0,j=0,i=3;

for (;i<=9;i+=3)
for (j=i; j>=0;j-=3)

for(;;)

{
sum-+=i*j;
if (sum>80)
{

printf("Result= %d\n",sum);
break;



EPI'AXIA 11

No dnidoete éva mivaka akepaiov 3X3 kat vo tov dofdcete pe Tu oIS TIHEG. 2T GUVEYEL
vo. VTOAOYicETE TO GOPOICHO TOV OTOLKEIOV TOV WEYPL TO TPDTO OpvNnTIKO otoryeio (av
vapyel tétoro). Exei ve teppotilovran kot o1 2 evtorég for pe tic onoieg dwoyeplopacte Tov
mivako Lo KatdAAnAn ypnion g evtoAng break kot to mpdypappe vo Turmdvel To dfpotoua
TOV oTolEl®V OV £xel VITOAOYioEL UEYPL eKelvn T otiyur]. Av dev 600el apvntikd ototyeio
otov wivaKa TOTE Vo VTOAOYIoTEL TO ABPOIGHO OA®MY T®V GTOLYXEI®V TOL TTivaKa

EPT'AXIA 12

e o Kivnpatoypoeikn aibovcsa vrapyovv cuvolkd 100 Boeis. o va kdvouv Kpathioelg
0éoemv o1 Beatég EMKOVOVOVVY LIE TNV EKOOGT EIGITNPIOV KOl EVIILEPDVOVTUL Y10 OV
VIAPYOLV KeVEG Béaelg oty aibovca. Na ypaeei tpdypappa otn yAdooa C wov va dopalet
Tov aplud tev Bécemv mov BEAeL va Kheioel kdbe popd Evag Beatng Kot av vdpyovV
dnbéoipeg Béaelg ToTe va eppavifetot 0 aptBpdc Twv BEcemV TOL TAPUUEVOVY KEVEC LLETA TNV
KPATNGT, 0 GUVOAIKOG aplOOG KPATHOE®Y UEXPL EKEIV TN GTIYUN Ko o1 BEGELg TNg
tedevtaing Kpdtnong. Xe mepintoon mov o apBpog Tov Bécemv mov BELeL kdmolog Beatnc
glvar peyoldtepog amod Tig owabéoieg BEoelg Tote va epupoaviletal o pé€yotoc aplpog Bécewv
OTIG OToleg UImopel VoL KAVEL KPATNGT KOl VL TOV POTH 0V GOUPOVEL. AV 0 BgdTNG amavINoEL
OeTikd tOTE VO YIVETOL 1] KPATNGOT KO TO TPOYPOULA Vo, TEppoTiletal epeoviloviag to TAndog
KPOTHGEWDY TOL £YvaV Kot To pipvopa 0t 1 aifovoa ivor minpng. e SopopeTIKn TEPITTOOT
T0 TPOYpappo va, tepuatiletot eppavifovrog To TAN00¢ KpATNGEMY OV EYIVOV KOL TO HNVOLLOL
ot 1 aibovoa dev elvar TANPNG KaBdG Kot Tov apliud tov Bécewv Tov Ba mapapeivovy Keveé
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